



# НОВОСТИ

## ПРАКТИКА ВНЕДРЕНИЯ



### Друзья!

Сегодня я хочу подвести итоги соревнования электромонтеров, прошедшего на площадке «Радиофизика». Сразу хочется поблагодарить принимающую сторону за дружелюбную встречу, хорошую подготовку мест соревнований и организацию мероприятия в целом.



Практическая часть конкурса состояла в замене светильников с люминесцентными лампами. От каждой службы эксплуатации было представлено по два электромонтера, что необходимо по требованиям безопасности при проведении работ. Каждая команда устанавливала по два светильника. Как всегда, важно было сделать быстро и при этом соблюсти технику безопасности. Задание нам показалось слишком легким,

важна была только практика, знание этапов процесса. Монтаж светильников занял у всех примерно одинаковое время, а вот по соблюдению техники безопасности при проведении работ на высоте хочется особенно отметить сотрудников службы эксплуатации «Химки». Всем остальным командам вполне заслуженно были сняты баллы.



Представители службы эксплуатации «Радиофизика» оказались в «родных» стенах быстрее всех в практической части конкурса, но хуже всех ответили на теоретические вопросы. Хочется пожелать им удачи в будущих конкурсах, так как только они пока ни разу не выигрывали соревнование служб эксплуатации.

Мне приятно осознавать, что победителем стала служба эксплуатации «Сокол». Это произошло благодаря тому, что в практической части конкурса мы стали вторыми, а в теоретической части оказались лучшими, набрав 8 баллов из 10 возможных. Начальник службы эксплуатации «Сокол» Харламова Э.А. уделяет большое внимание соблюдению техники безопасности при проведении работ, поэтому очень жаль, что мы допустили такую элементарную ошибку при выполнении практической части. Но в целом, конкурс прошел удачно и с хорошим настроением.



Особые слова благодарности хочу сказать моему напарнику Гришанину А.Ю., так как наша победа – это во многом его заслуга. Спасибо всем участникам!

**Электромонтер СЭ «Сокол»  
СИДОРОВ Д.Н.**

## НОВОСТИ

Сотрудники «ВПК-Сооружение» в составе футбольной команды «ВПК» приняли участие во Втором турнире по мини-футболу на Кубок ВКО имени академика А. А. Расплетина. В рамках отборочной стадии было сыграно четыре игры, выиграли две игры, одну - сыграли вничью и проиграли только победителю турнира – команде «ННИИРТ» (Нижегородский научно-исследовательский институт радиотехники). Наша команда показала зрелищный и запоминающийся футбол, но по разнице забитых и пропущенных мячей не прошла в стадию play off.

## ИМЕНА И ДАТЫ

**Поздравляем наших дорогих  
именинников!**

### 1 августа

Никитин Алексей Геннадьевич

### 2 августа

Чаплин Владимир Евгеньевич

Гасанов Алим Намик оглы

### 4 августа

Зайцев Илья Николаевич

### 5 августа

Юдаев Никита Юрьевич

### 6 августа

Сергушин Виталий Владимирович

### 9 августа

Сахинова Яна Георгиевна

Пузакова Людмила Викторовна

### 12 августа

Брыксина Любовь Ивановна

### 13 августа

Широбоков Владимир Александрович

### 17 августа

Прокофьев Валерий Иванович

Петров Сергей Борисович

Маскалев Вячеслав Сергеевич

### 19 августа

Бедретдинов Рустэм Мясумович

Шадора Геннадий Васильевич

Глушко Анатолий Степанович

### 22 августа

Богданов Александр Леонидович

Алехин Сергей Сергеевич

### 27 августа

Заботина Вера Викторовна

Егоров Игорь Анатольевич

### 31 августа

Леонов Владимир Львович

Тютин Сергей Владимирович

Аверьянов Михаил Павлович

